
 

 
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: Χωρίς ρεύμα και χωρίς θέρμανση το Γυμνάσιο Κατοχής στην 

Αιτωλοακαρνανία 

 

Ο Βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας, Μίλτος Ζαμπάρας, καταθέτει αναφορά 

προς τον κ. Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού σχετικά με την 

Ανακοίνωση της Α΄ΕΛΜΕ Αιτωλοακαρνανίας που αφορά την διακοπή του  

ρεύματος στο Γυμνάσιο Κατοχής.  

Όπως επισημαίνουν στην Ανακοίνωση τους η Σχολική Επιτροπή δεν 
προχώρησε σε πληρωμή του λογαριασμού του ρεύματος στο Γυμνάσιο 
Κατοχής Αιτωλοακαρνανίας και έτσι διεκόπη η παροχή. Επίσης επισημαίνουν 
ότι το εν λόγω Γυμνάσιο έχει μείνει και χωρίς πετρέλαιο. 

 

Επισυνάπτεται η επιστολή.  

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τις ενέργειές σας 

 

Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 2023 

 

 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Μίλτος (Μιλτιάδης) Ζαμπάρας 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

895

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/1/2024



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Για μια ακόμα φορά είμαστε μάρτυρες στην απαράδεκτη ενέργεια της ΔΕΗ να κόψει το ηλεκτρικό 
ρεύμα στο Γυμνάσιο Κατοχής. 

Η κίνηση αυτή είναι εξέλιξη της μη πληρωμής του λογαριασμού ρεύματος από την σχολική επιτροπή. 
Είναι δεύτερη φορά που συμβαίνει αυτό φέτος και δείχνει την ανευθυνότητα της Σχολικής Επιτροπής και 
της απερχόμενης Δημοτικής αρχής. 

Παράλληλα το ίδιο Γυμνάσιο έχει μείνει χωρίς πετρέλαιο Θέρμανσης παρόλο που έχει λαμβάνει 
ποσότητα πετρελαίου από πέρυσι. Καλούμε την νέα Δημοτική Αρχή που αναλαμβάνει να μην επιτρέψει 
ξανά την διακοπή ρεύματος σε σχολείο και να μεριμνήσει άμεσα στον εφοδιασμό του σχολείου με 
πετρέλαιο. 

Για την Α΄ Ε.Λ.Μ.Ε. Αιτωλοακαρνανίας 

                           Ο Πρόεδρος                                                                         Ο Γραμματέας 

                       Κωνσταντίνος Κατσαρός                                                             Παναγιώτης Κίντας 

 

 

 




